
Jeudi 17 septembre 

Conjugaison : 

1. Écris les pronoms devant les verbes suivants. 

…… chantons ………… pensent …………  joue 

…… secouez ………… donnes ………… cries 

……… remuent ………… finissent ………… réagit 

………… collons ……… rugissez ………… devine 

2. Conjuguer au présent de l’indicatif les verbes aimer et souffler 

Opérations : 

1. Opérations à poser 

3 258 + 782 + 42 764 = 

687 + 23 024 + 17 235 = 

4 852 – 2 941 = 

8 954 – 6 581 = 

2. Recopie et complète ces additions 

 . . 2 .   . 3 . 

+ 4 7 . 3  + 5 . 1 

1 0 9 0 5   9 5 8 

 



Dictée noircie : (à la maison on la transforme en autodictée) 

Trois ordres représentent les français : Le clergé, les nobles et le tiers 

état qui veut changer la société. Les nobles veulent garder leurs 

privilèges. 

  



Dictée noircie :  

Trois ordres représentent les français : Le clergé, les nobles et le tiers 

état qui veut changer la société. Les nobles veulent garder leurs 

privilèges. 

 

Dictée noircie :  

Trois ordres représentent les français : Le clergé, les nobles et le tiers 

état qui veut changer la société. Les nobles veulent garder leurs 

privilèges. 

 

Dictée noircie :  

Trois ordres représentent les français : Le clergé, les nobles et le tiers 

état qui veut changer la société. Les nobles veulent garder leurs 

privilèges. 

 

Dictée noircie :  

Trois ordres représentent les français : Le clergé, les nobles et le tiers 

état qui veut changer la société. Les nobles veulent garder leurs 

privilèges. 

 

 



 


